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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, VIERNES DIECISIETE DE 

FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los diecisiete días del mes de febrero del dos mil veintitrés, a las nueve horas, se reúnen en 
SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del señor Edison Alfredo Pérez Herrera, 

presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADO KEVIN MARURI CORREA, LICENCIADA LIGIA NARCISA 
HERRERA ACOSTA, SALIN PACHAY ÁLVAREZ Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Compañeras, compañeros, señor secretario, tenga 

ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy viernes diecisiete de 

febrero del presente año, señor Secretario constate si existe el quórum reglamentario. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, procedo a 

constatar el quórum reglamentario.     
 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA, 

PRESENTE; MARURI CORREA KEVIN, PRESENTE; HERRERA ACOSTA LIGIA, 

PRESENTE; PACHAY ÁLVAREZ SALÍN, PRESENTE: 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

 
1º Lectura y aprobación del orden del día. 
 
2º Lectura del acta de la sesión ordinaria del martes, 31 de enero de 2023. 
 
3º Informe de actividades realizadas por el señor presidente. 

 
EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer punto, Señor 
secretario. 

 

PRIMER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA: Buenos días Señor Presidente, compañeros Vocales, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del 

orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Gisella Romero. Existiendo una moción presentada 
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y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se 

cumple con el siguiente detalle:  

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 
MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, PROPONENTE; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 
POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL PRIMER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MARTES, 31 DE 

ENERO DE 2023. 

 

VOCAL PACHAY ÁLVAREZ SALIN. - Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe 

el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Herrera Acosta Ligia. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 
MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, A FAVOR; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, PROPONENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Muchas gracias señor secretario.  

Tuve un llamado de moradores de los  recintos Dos Revesas y San Andrés por motivo de una 

familia de adultos mayores de apellidos Morán Romero, a quienes a causa del temporal invernal 

se ha visto afectada su vivienda, por lo cual reporte a Gestión de Riesgo al Municipio de Daule 

y al siguiente día vinieron hacer la inspección, como aún tenía unas raciones alimenticias que 

entregamos en fin de año a los adultos mayores también les lleve a ellos. Posterior a la visita 

realizada Gestión de riesgo ha realizado las gestiones para ver si los puede ayudar con la 

construcción de una vivienda de parte del MIDUVI, esperemos que si le puedan ayudar porque 
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si cuentan con escrituras propias del terreno. El centro de salud de Los Lojas nos solicito la 

limpieza del patio y los servidores de la institución la desarrolló haciendo uso de la guadaña y 

quedaron en comprar los herbicidas para en los próximos días poder fumigar. Eso es todo con 

respecto a mi informe, creo que no han existido más actividades en lo que va del mes, muchas 

gracias por su asistencia. 

 

Siendo las nueve horas con treinta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da 

por culminada la sesión ordinaria del día viernes 17 de febrero del dos mil veintitrés, el señor 

Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

Edison Alfredo Pérez Herrera 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 


		2023-02-22T11:42:12-0500
	LOS LOJAS
	ACTA 3 -2023


		2023-02-22T11:43:17-0500




